}‘ RENA
4 NOVA

Montazni navod
VarioGuard (H1)

RENA NOVA, s.r.o.
Budova obecniho ufadu 28
696 71 Blatnice pod Sv. Ant.
www.renanova.cz, mob: +420 775 957 059


http://www.renanova.cz/

VarioGuard (H1)

Jedna se o ocelové oboustranné svodidlo, volné lozené na podklad, uréené pro stalé i doGasné
pouziti na komunikaci. Lze jej Uspé&sné pouzivat v SDP pro oddéleni protibéznych jizdnich pruhd,
pro doasné pfesmérovani dopravy rychlou a snadnou demontazi, pro bezpeéné oddéleni dopravy
od pracovni zény a dalSi. Do sestavy je mozno vlozit jeden nebo vice pfedsmontovanych &asti
délky 12 m s koleCky, které maji rychly zplsob demontaze diky rychle rozebiratelnym spojum
»quickjoint® (Vykres 1). Tim vznikne moznost nouzového (rychlého) otevieni pro potfebu IZS
v délce nasobkl 12 m. Tuto rychle rozebiratelnou €ast Ize do VarioGuardu vlozit i dodate¢né bez
nutnosti rozmontovat vétsi ¢ast stavajiciho VarioGuardu.

Popis svodidla

Svodidlo pfipomina tvar New Jersey s madly na sloupcich. Spodni ¢ast — zakladna je Siroka
0,700 m, vysoka 0,378 m, celkova vySka svodidla je 0,900 m, Sifka horniho madla je 0,180 m,
vzdalenost sloupkl podpirajicich horni madlo je 1,330 m. Sloupky jsou profilu Sigma. Zakladnu
tvofi plech lezici na vozovce, na ktery je mozno najet vozidlem, aniz by se dotklo svodidla.
Navrhova Sitka svodidla, tj. Sitka svodidla do projektu, je 0,400 m. Hmotnost zakladniho dilu
o délce 4 m je 400 kg.

PRICNY REZ

horni madlo

‘ 100

| sloupek profilu Sigma

900

~
(=}
o

378
N
SN
=
o
o
=]
)

Podminky instalace

Maximalniho ucinku plynulosti a bezpecnosti silnicniho provozu dosahneme rychlou instalaci.
Svodidlo VarioGuard se volné klade na zpevnény podklad, vétSinou na vozovku do pfejezdu SDP.
Bézné pozadavky na rovinatost zpevnénych povrchi pozemnich komunikaci jsou pro VarioGuard
dostate€né. Podklad je obvykle z asfaltu, nebo betonu s klasickym podlozim dle norem vystavby
silnic a dalnic v CR.

Rychlé otevreni

Pro moznost rychlého otevieni v souladu s narazovym testem lze v systému umistit jeden nebo
vice pfedsmontovanych 12 m dlouhych dild se spojem quickjoint. Tyto dily jsou navic osazeny

1



kolecky, €imz vznikne Usek pro otevieni v délce 12 m a nasobkul této délky dle potfeby spravce
komunikace. Otevieni se provadi tak, ze se ruéné vytoCi koleCka, dil se nadzvedne, dojde
k uvolnéni spojl quikjoint a 12 m dlouhy dil Ize vysunout ze systému.

Vykres 1 — ulozeni kole€ek a detail rychospoje ,,quickjoint*

Postup montaze

PFi montazi postupujeme tak, Zze si nejprve zkontrolujeme celkovou délku pfejezdu SDP. Poté si
vyznacime osu sméru ulozeni svodidla.

Nyni zaneme se samotnou montazi. Postupné od jedné strany pfejezdu SDP uloZime nab&hovy
dil a pokracujeme ulozenim dalSich béznych dila. Jednotlivé dily VarioGuardu se spojuji Srouby
pfes ocelové spojovaci profily. Spodni ¢ast se spojuje pomoci 14 ks Sroubd M16 s podlozkami
a maticemi (z toho 4 ks v zakladné bez matic), v madle pomoci 10 ks Sroubl M16 s podlozkami a
maticemi. Utahovaci moment u v8ech Sroubovych spojeni je min. 70 Nm. Takto postupujeme az na
konec prejezdu SDP, kde opét usadime nabéhovy dil. Po smontovani celého systému
zkontrolujeme dotazeni Sroubovych spoji utahovacim momentem 70 Nm.

Pokud jsou v ramci systému dodany dily s quickjointem pro rychlé otevieni o délce 12 metru, pak
nainstalujeme pevné predsmontovany 12 m dil s quickjointem z kazdé strany a napojime na
sousedni 4 metroveé dily s protikusem quick jointu.

Svodidlo VarioGuard H1 je mozné propojit se vSemi béZznymi ocelovymi svodidly, s do€asnym
svodidlem Miniguard a s betonovymi svodidly typu New Jersey.

Kotveni nabéhovych dilti bez napojeni na jiné svodidlo

Pokud svodidlo VarioGuard H1 neni napojeno na jiné svodidlo, pak je nutné kotvit navic nabéhové
dily kotevnimi trny o primeéru 30 mm a délce 430 mm do asfaltu. V pfipadé kotveni nabéhového
dilu mimo zpevnénou plochu vozovky pfipravime pod otvory v nabéhovém dilu betonovy blok
z prostého betonu o rozmérech 1000 x 1000 mm a hloubce 500 mm.



Doprava

Svodidlo se vyrabi v zakladni délce 4 m. Pro montaz muze byt dle pozadavku pfedsmontovano na
délky 8 a 12 m. Tato skute€nost umozfiuje nalozit az 164 m pfipravenych svodidel na jedno
nakladni auto se v8emi pozitivnimi ekonomickymi a skladovacimi vlivy.

Demontaz

Bez zvlastnich narokl se snadno provede demontaz svodidel s okamzitou pfipravenosti k montazi
na jiném potfebném misté, nebo s pozdéj$i montazi zpét na puvodni misto. Opét se zdurazriuje
ekonomika systému, kdy napf. 120 m dlouhy pfejezd SDP Ize zkuSenou 3-5 ti ¢lennou obsluhou
demontovat za zhruba 2 — 3 hodiny a to pouze s jednim nakladnim autem s hydraulickou nakladaci
rukou.

Konzultace

Na zakladé individualniho pozadavku nasi kvalifikovani zastupci prokonzultuji moznosti instalace
s dlrazem na plnéni pozadavkl objednavatele a souvisejicich norem. Za povSimnuti stoji nabidka
firmy na leasovani svodidel pro kratkodobé pouziti s velmi atraktivnimi podminkami.

Skladovani

Skladovéani svodidel je velmi ekonomické a efektivni s moznosti skladovat svodidla do vySky na
sebe az ve Ctyfech vrstvach. Na uskladnéni 1000 m svodidel potfebujeme pouze asi 100 m2
prostoru.

Udrzba

Systém nevyzaduje zadnou udrzbu. Doporucuje se 1x roéné kontrola Sroubovych spojl, celkova
neporusenost systému, pfipadné umyti systému. V pfipadé instalace koleCek se doporucuje
pravidelné vzdy pfed zimnim obdobim provést promazani zvedaciho systému a kole€ek.
ZkuSenosti z dosavadniho vice nez 10-ti letého provozu potvrzuji minimalni poni¢eni svodidla
nasledkem havarii s naslednymi velmi levnymi opravami.

Fotodokumentace

Priprava dilt




Spojeni dili pomoci Sroubl

Horni Sroubovy spoj

8x M16x30 v¢. podlozky a matice
2x M14x30 v¢. podlozky a matice
1x spojovaci profil




Dolni Sroubovy spoj

10x M16x30 v¢. podlozky a matice
(2 x spojovaci profil 400x250)

4x M16x20 v¢. podlozky
(2 x spojovaci profil 150x140)




w OTT APP ddS Op 1uazeso peprid — paien3oLieA o[pIPoAS

| 3roNd 3r0ZNON |
1 Wzl ’ SAY0dNd
Y1QIG0AS OHINGITSYN ANJNOTS
¥ L
w zo'ozl \4
Hl\\ i L . L 4 \.\\\”\\\Wn\\.\.“\\-\ \\l\\\“\“.\-\\\\-\\\\-\“\ﬂ.\“\ \\\n. e z = 4 . - - Lyt . : . - = - ~ : - - - = D\~ \\H
l OHIAONYT JWONY ~
_\ ‘07QIA0AS ANONMIMYT LAG IZNW ozuﬁ_mnzz _\
L L
1w goy’l w gzl g W go'v % GZ 1w go'v
e LSYD [DYHIAILO QYYNOOINYA ATIQ 3NZ3E alld
AAOQOHI3Y AAOQOHI 3N

Vykres 2



